

ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

28.05.2020

Nº 23

г. Яровое

О внесении изменений в решение Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края от 28.02.2017 №8 «Об утверждении перечня должностных ЛИЦ Администрации города Яровое Алтайского края, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях»

Руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Алтайского края от 10 июля 2002 года N 46-3C "Об административной ответственности за совершение правонарушений территории Алтайского края", Законом Алтайского края от 10.03.2009 № 12-ВС «O наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в области создания и функционирования административных комиссий при местных администрациях», реестром должностей муниципальной муниципального образования город Яровое Алтайского утвержденным постановлением Администрации города Яровое Алтайского и Уставом муниципального образования город края от 13.11.2017 № 993 города Яровое Яровое Алтайского края, Городское Собрание депутатов Алтайского края

РЕШИЛО:

1. Внести изменения в решение Городского Собрания депутатов горфда Яровое Алтайского края от 28.02.2017 №8 «Об утверждении перечня должностных ЛИЦ Администрации города Яровое Алтайского края, протоколы οб административных уполномоченных составлять правонарушениях» (с изменениями от 24.12.2019 №46), дополнив перечень должностных Администрации города Яровое Алтайского края, ЛИЦ протоколы οб уполномоченных составлять административных

правонарушениях следующей строкой:

Должность	Статья КоАП РФ	Статья 46-3С
Председатель Контрольно-счетной палаты города Яровое Алтайского края	ч.1 ст. 19.4; 19.4.1; ч.20, 20.1	10 30
	ст.19.5; 19.6; 19.7;	
	5.21;15.1;15.11; 15.14-15.15.16	

- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Яровские вести» и на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.
- 4. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по законодательству, вопросам законности, правопорядку и местному самоуправлению (В.Н. Яцковский).

Председатель Городского Собрания депутатов



Г.Н. Васильева